
Yes Sir, I'm expert!
https://www.mikrozone.sk/news.php?item.1497

Ďalšie kolečko povzdychnutia nad úrovňou technikov na baterky, je tu.

Áno prosím pekne, na obrázku máme znázornený audio zosilňovač (podľa autora).
Je to "lákací" obrázok, ktorý Vás po kliknutí mal (pôvodne) presmerovať na youtube video, kde sa daný zosilňovač staval v
zostrihanom videu. Zaujímavé na tom však bolo, že zapojenie ale vôbec     nekorešpondovalo s uvedeným obrázkom.
Video už bohužiaľ (bohudík) neviem nájsť. Aj tak si myslím, že ste o nič neprišli.
Výsledný efekt zosilnenia bol demonštrovaný neidentifikovateľnou muzikou, ktorej zdroj bol patlafón, pričom reprodukovaný
výstup sa ponášal skôr na zvuk podobný chytaniu oblúka pri zváraní mokrou elektródou, so vzdialeným podmazom dedinského
rozhlasu.

Ďaľší úlovok je len pre silné povahy.
Mala by to byť prezentácia s názvom "About SDK and HDK in Embedded systems, Microcontrollers, SOC, Development boards".
Nahovorená je v angličtine (angličania prepáčia, ale naozaj si to myslím) a samozrejme nechýba self-video prednášajúceho.
Celú prednášku nájdete tu.

btw. komora psychiatrov odporúča púšťať bez obrazu a do sluchátok v slučke..  

Naproti vyššie uvedeným úlovkom, je posledný z oddelenia pre možnoprispôsobivých technikov, teda tých, ktorý nepoužívajú
čarovnú formulku z nadpisu tohoto     príspevku.
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https://www.youtube.com/watch?v=NP-Ho2gT0vg
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Autor na položenú otázku "Any corrections need to be done on this power supply Design??" dostal spršku odporúčaní, pričom
hneď prvé bolo "Everything".
Iste ste si všimli, že sa jedná o napájací zdroj k audiozariadeniu. Hrúbka trackov by podľa obrázku mala byť 0,7mm.

Napodiv autor sa na komentáre a odporúčania snažil reagovať slušne a aj poďakoval. Keďže sa nejednalo o mladé ucho, čo-to som
mu odporučil aj ja.
Sám som zvedavý, či príde s upravenou verziou.

Dúfam, že som Vám pokazil záver týždňa dostatočne.

Tento príspevok prezentuje chvíľkové nekontrolovateľné výlevy autora. Berte ho s rezervou.
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